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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 12 de mayo de 2025.
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5Claves de la semana 

Antigripal día-noche es lo más usado por los chilenos para combatir los síntomas del resfrío, con un 30%. 
El 22% usa paracetamol. Luego vienen alternativas más naturales como la miel (9%) e infusiones de 
hierbas (6%). 

El 47% de los chilenos que consume alcohol se declara consumidor ocasional (sólo en eventos o 
celebraciones puntuales); El 38% reconoce que el principal motivo para consumir es socializar. 
La cerveza (66%) y el vino tinto (52%) son los más consumidos.
La piscola y el pisco sour son los preferidos a la hora de tomar pisco; la cerveza rubia entre las cervezas, y 
el mojito entre las opciones de combinados con ron.

El tema de la semana fue la elección del Papa León XIV, con un 42%.  Le sigue la celebración del día de la 
madre (13%), el caso ProCultura (10%) y el accidente de la avioneta ambulancia (9%).  

Supermercados y farmacias se mantienen como las industrias con más interacciones con los 
consumidores y con mejor experiencia para sus clientes.
A nivel de marcas, Entel, Falabella y Wom destacan como empresas con mejor relación con sus clientes.
1 de cada 4 clientes ha tenido algún problema con un producto o servicio en los últimos meses, la mitad 
ha quedado disconforme con la resolución.   

Al igual que la semana pasada, Falabella lidera la recordación publicitaria, y Soprole como marca 
relevante para los chilenos. 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

Casos: 700

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Optimista

Contento

Feliz

Triste

Solitario

Asustado

Aburrido

Inspirado

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

42

13
10 9

6
4 2 2 2 2 2

5
2

Papa León XIV Día de la 
madre

Caso 
ProCultura

Accidente 
avioneta 

ambulancia 
en Curacaví

Errores de 
cálculo en 

nueva Ley de 
Pesca

Conflicto entre 
India y 

Pakistán

Vacunas de 
Covid-19 
vencidas

Bad Bunny Met Gala 2025 Comisión 
para la Paz y 

el 
Entendimiento

Roy Sothers Otros No sé, prefiero 
no responder

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 12_mayo

Papa León XIV

42% 

Semana 14_abril

Incidentes estadio 
Monumental

61% 

Semana 21_abril

Papa Francisco

36% 

Semana 28_abril

Papa Francisco

67% 

N°56. Mayo S2 • 2025

Semana 5_mayo

Sismo en 
Magallanes

42% 



Del siguiente listado, ¿qué es lo que más utilizas para combatir los síntomas del resfrío o gripe? 
%
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Antigripal día y noche

Paracetamol

Miel

Infusiones de hierbas

Vitamina C

Propóleo

Ibuprofeno

Jarabe para la tos

Antibióticos

Diclofenaco

Antihistamínicos

Otros

No sé, prefiero no responder
Casos: 700

*Menciones sobre 2%.

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
 R E M E D I O  M Á S  U T I L I Z A D O  P A R A  R E S F R Í O  O  G R I P E
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

Casos: 700

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?
% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Pan

Carne, pollo o pescado

Arroz, legumbres, u otros despensa

Fruta o verduras
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Medicamentos

Golosinas, galletas, chocolates

Café

Almuerzo o comida lista para servir

Artículos de limpieza o para el hogar

Zapatillas o ropa

Artículos de aseo personal o belleza

Otros

No sé, prefiero no responder
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas
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E X P E R I E N C I A  C O N  I N D U S T R I A S
¿Con cuál de las siguientes industrias has tenido alguna experiencia como cliente o usuario durante los últimos tres meses? 
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E V A L U A C I Ó N  D E  I N D U S T R I A S
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “pésimo” y 7 es “excelente”, 

¿Cómo evaluarías la forma en que las siguientes industrias se relacionan con sus clientes/consumidores? 
% Notas 6 y 7

N°56. Mayo S2 • 2025
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E X P E R I E N C I A  Y  E V A L U A C I Ó N  D E  I N D U S T R I A S
N°56. Mayo S2 • 2025

AFPsAutomotoras

Autopistas

Bancos

Cajas de Compensación

Clínicas

Compañías de Seguros

Cooperativas

Empresas de celulares

Empresas de delivery Empresas de internet y TV

Empresas de ss. de agua

Empresas de ss.de gas

Empresas de ss.de luz

Estaciones de servicio

Farmacias

Fonasa

Hospitales públicos
Inmobiliarias 

Isapres 

Líneas aéreas

Malls

Multitiendas

Mutuales

Supermercados

Universidades 
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M A R C A  D E S T A C A D A  P O R  B U E N A  R E L A C I Ó N  C O N  C L I E N T E S
¿Qué marca o empresa dirías que destaca por su buena relación con los clientes?  

% Espontánea

N°56. Mayo S2 • 2025

7
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Entel

Falabella

Wom

Lider

Jumbo

Copec

Colun

Mercado libre

Claro
Casos: 700

*Menciones sobre 2%.



P R O B L E M A S  C O N  E M P R E S A S
N°56. Mayo S2 • 2025

Durante el último mes, ¿tuviste algún problema con algún 
producto que compraste o servicio contratado 

%Sí

Frente al problema que tuviste, ¿reclamaste o 
realizaste alguna acción al respecto? 

%Sí 

15
19 20

27 26

4 nov 20 ene 10 feb 17 mar 12 may

81 84 87 85 93

4 nov 20 ene 10 feb 17 mar 12 may

Casos: entre quienes tuvieron 
problemas con la empresaCasos: 700



A C C I Ó N  F R E N T E  A L  P R O B L E M A
N°56. Mayo S2 • 2025

¿Qué acción realizaste? % 

Casos: entre quienes tuvieron 
problemas con la empresa y realizaron 

reclamos o algo al respecto

¿Y cómo evaluarías la respuesta de la 
empresa frente a tu reclamo? % 
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1 3

92
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3 3

Comunicación
directa con la

empresa para dar
solución al
problema

Reclamo en el
Sernac

Funa a la empresa
en redes sociales

Otra

Noviembre 2024 Enero 2025 Febrero 2025 Marzo 2024 Marzo 2025
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33
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Buena; quedé satisfecho/a
 con la respuesta y la

velocidad de esta

Regular, quedé conforme,
pero podría haber sido

más rápido o mejor

Mala, quedé disconforme con
la velocidad y respuesta

entregada

Noviembre 2024 Enero 2025 Febrero 2025 Marzo 2025 Mayo 2025
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Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

8 
ab

r
15

 a
br

22
 a

br
29

 a
br

6 
m

ay
13

 m
ay

20
 m

ay
27

 m
ay

3 
ju

n
10

 ju
n

17
 ju

n
24

 ju
n

1 j
ul

8 
ju

l
15

 ju
l

22
 ju

l
29

 ju
l

5 
ag

o
12

 a
go

19
 a

go
26

 a
go

2 
se

pt
9 

se
pt

23
 s

ep
t

30
 s

ep
t

7 
oc

t
14

 o
ct

21
 o

ct
28

 o
ct

4 
no

v
11 

no
v

18
 n

ov
25

 n
ov

2 
di

c
9 

di
c

16
 d

ic
23

 d
ic

30
 d

ic
6 

en
e

13
 e

ne
20

 e
ne

27
 e

ne
3 

fe
b

10
 fe

b
17

 fe
b

24
 fe

b
3 

m
ar

10
 m

ar
17

 m
ar

24
 m

ar
31

 m
ar

7 
ab

r
14

 a
br

21
 a

br
28

 a
br

5 
m

ay
12

 m
ay
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Soprole
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Samsung
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Casos: 700

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 12_mayo
Soprole

15% 

Semana 14_abril
Colun

16% 

Semana 21_abril
Lider

14% 

Semana 28_abril
Lider

14% 

N°56. Mayo S2 • 2025

Semana 5_mayo
Soprole

12% 



P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

15

7

7

7

4

4

4

4

3

3

3

Falabella

Líder

Soprole

Wom

Puma

Entel

Coca Cola

Adidas

Nestlé

Claro

Santa Isabel
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Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Casos: 700

Semana 14_abril
Soprole

10% 

Semana 12_mayo
Falabella

15% 

Semana 21_abril
Falabella

8% 

Semana 28_abril
WOM

9% 

N°56. Mayo S2 • 2025

Semana 5_mayo
Falabella

13% 



Coyuntura: 
Consumo de 

Alcohol
05.



F R E C U E N C I A  D E  C O N S U M O  D E  A L C O H O L
¿Con qué frecuencia consumes alcohol?

%

Casos: 700

N°56. Mayo S2 • 2025

22

31

20

13

14

Más de una vez por semana

Algunas veces al mes

Menos de 1 vez al mes

Nunca, antes consumía, pero 
lo dejé

Nunca he consumido

22

34

11

25
21 21

36

21 20 21 19
25

Total Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D RM Regiones

% consume semanalmente (más de una vez por semana)



T I P O  D E  B E B E D O R  S E G Ú N  N I V E L  D E  C O N S U M O

¿Qué tipo de bebedor te consideras? 
%

N°56. Mayo S2 • 2025

47

31

18

4

1

Ocasional (sólo en eventos o 
celebraciones puntuales)

Social (reuniones o fines de 
semana con amigos/ familia)

Moderado (consumo regular, 
pero controlado sin excesos)

Frecuente (consumo varias 
veces por semana)

Excesivo o compulsivo 
(consumo hasta embriagarme 

o perder el control)

Cuando consumes alcohol, ¿con qué frecuencia te emborrachas? 
%

8%

13%

32%

47%

Siempre + Casi siempre

A veces

Casi nunca

Nunca

Casos: Quienes consumen alcohol, 
N= 540

21
31

11

36
21

7
14 15 14

32
17

24

Total HombreMujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D RM Regiones

% A veces + Casi siempre + Siempre



P R I N C I P A L  M O T I V O  P A R A  C O N S U M I R  A L C O H O L
¿Cuál dirías que es el principal motivo por el que consumes alcohol?

%

N°56. Mayo S2 • 2025

38

27

19

5

3

3

5

Para socializar

Para acompañar comidas

Para relajarme

Para olvidar problemas o penas

Para “embriagarme” y “pasarlo bien”

Por costumbre o hábito

Otros

Casos: Quienes consumen alcohol, 
N= 540



I N C I D E N C I A  D E  S I T U A C I O N E S  A S O C I A D A S  A L  
C O N S U M O  D E  A L C O H O L

¿Alguna vez te ha ocurrido alguna de las estas situaciones al consumir o 
asociadas al consumo de alcohol? 

% Alguna + Varias veces

N°56. Mayo S2 • 2025

43

40

36

36

34

33

23

22

19

19

17

16

15

14

14

Llorar

Gastar más dinero del que planeabas

Subirte a un auto con chofer que había bebido

Sentirte avergonzado por tu comportamiento

No recordar algo que hiciste o dijiste (lagunas mentales)

Sentirte deprimido o bajoneado anímicamente al día siguiente

No recordar cómo llegaste a casa

Pelear o tener una discusión con alguien

Caerte o sufrir una lesión

Tener relaciones sexuales sin protección o de las que luego te arrepentiste

Alguien cercano ha expresado su preocupación por tu nivel de consumo

Manejar bajo los efectos del alcohol

Ser víctima de robo, acoso o situación de riesgo

Faltar al trabajo, clases o responsabilidad importante

Despertar y no saber dónde/ con quién estás

Casos: Quienes consumen alcohol, 
N= 540



B E B I D A S  A L C O H Ó L I C A S  C O N S U M I D A S
 C O N  M A Y O R  F R E C U E N C I A

¿Qué tipos de bebidas alcohólicas consumes con mayor frecuencia?  
% 

N°56. Mayo S2 • 2025

66

52

22

19

14

12

9

8

7

5

5

Cerveza

Vino tinto

Pisco

Whiskey

Vino blanco

Espumante

Vodka

Tequila

Ron

Gin

Otros

Casos: Quienes consumen alcohol, 
N= 540



C A N A L  D E  C O M P R A  H A B I T U A L

¿Dónde compras más habitualmente alcohol? 
% 

N°56. Mayo S2 • 2025

Casos: Quienes consumen alcohol, 
N= 540

48%

32%

7%

5%
5% 3%

Supermercado
Botillería de barrio
Bares, restaurantes, eventos con venta directa
Tienda especializada en licores (presencial)
No lo compro yo (alguien lo compra por mí)
Apps + tiendas online



P R E F E R E N C I A  D E  T R A G O S
De las siguientes opciones, prefieres…

N°56. Mayo S2 • 2025

Casos: Quienes consumen alcohol y 
tienen una preferencia específica

33%

57%
10%

Piscola con blanca (como Sprite)

Piscola con negra (como Coca Cola)

Otro

58%

35%
7%

Pisco Sour

Mango Sour

Otro

37% 11%

15%

21%16%

Rubia

Ambar

Negra

Con sabores (miel, calafate)

Fanshop

11%

33%

7%

49%

Con blanca (como Sprite)

Con negra (como Coca Cola)

Con jugos (tipo daikiri)

Mojito

Pisco Pisco sour Cerveza Ron



E F E C T O S  D E L  C O N S U M O  A L  D Í A  S I G U I E N T E

Siempre
8%

A veces
40%

Nunca
52%

N°56. Mayo S2 • 2025

¿Cuando bebes, ¿sufres los efectos del 
consumo de alcohol al día siguiente? 

¿Qué tipo de efectos ha experimentado al día 
siguiente de un consumo excesivo de alcohol? 

% 

Casos: Quienes consumen alcohol, 
N= 540

70

38

33

23

21

20

13

6

Dolor de cabeza

Acidez

Malestar generalizado

Vómitos

Juramentos del tipo: 'nunca 
más tomo'

Somnolencia

Irritabilidad

Otros



C Ó M O  E N F R E N T A  “ L A  C A Ñ A ”
¿Cómo enfrentas “la caña” el día siguiente? 

%

N°56. Mayo S2 • 2025

62

32

25

23

13

12

5

4

2

Bebiendo abundante agua

Durmiendo hasta lo más tarde posible

Con bebidas isotónicas (Gatorade u otras)

Con paracetamol

En silencio y estoicismo

Con ibuprofeno

Con cerveza u otro alcohol

Con productos especializados para la resaca

Otros

Casos: Quienes consumen alcohol, 
N= 540



E V E N T O S  S I N  A L C O H O L
N°56. Mayo S2 • 2025

Sí
38%

No
62%

¿Habías escuchado de las 
fiestas sin alcohol?

Sí
27%

No
73%

¿Habías escuchado de las 
Coffee Party?

 

¿Asistirías a este tipo de fiestas o 
eventos donde no se consume alcohol?

 

Casos: 700

15%

26%

59%

Definitiva + Probablemente No

tal vez sí, tal vez no

Definitiva + Probablemente Sí



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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